

ERZ-EZP.271.19.2024
(platforma)

Gdynia, 27.03.2024r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ NR 2

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: **Najem samochodów klasy B i C na potrzeby ZDiZ w Gdyni**, prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji

Działając na podstawie art. 284 ust. 1,4,6 (Dz.U. z 2023 poz. 1605 ze zm.), Zamawiający odpowiada na pytania do SWZ zadane przez Wykonawców w postępowaniu o udzielenie zamówienia pn.: **Najem samochodów klasy B i C na potrzeby ZDiZ w Gdyni**.

Ogłoszenie o zamówieniu zostało zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 2024/BZP 00257298/01 w dniu 2024-03-22

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści w OPZ SUV klasy B dostawę wszystkich aut ze skrzynią automatyczną w zamian za dostawę 3 sztuk ze skrzynią manualną i 2 sztuk ze skrzynią automatyczną?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza takiej zmiany w samochodach klasy B.

Pytanie nr 2

W związku z wyjaśnieniami treści z 27.03.2024 i brakiem potwierżeń produkcyjnych u dealera wnioskujemy o przedłużenie terminu składania propozycji do 17.04.2024 .

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza możliwości przedłużenia terminu składania ofert.

POWIAZANIE SAMODIŁNEGO REFERATU
ZAMÓWIENIA PUBLICZNYCH
Marek Kaniński